

Взгляд на жизнь и творчество поэта

Народный поэт Узбекистана Абдулла Арипов поднял нашу национальную литературу на новый уровень. Его высокохудожественные и глубоко философские стихи глубоко укоренились в сердцах нашего народа. Сегодня группа преподавателей и инициативных студентов факультета управления земельными ресурсами собралась на Аллее литераторов перед памятником великому узбекскому писателю Абдулле Арипову. Проректор по работе с молодежью Р. Чориев, декан факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбаев, заместитель декана Х.Эшова, заведующий кафедрой землепользования А.Бобожонов, член женсовета института З.Хафизова, председатель женского комитета факультета О.Рузикулова, профессорско-преподавательский состав и студенты, а также почетный гость мероприятия член Союза писателей, великий литературовед и ученый Гофуржон Тожибоев.



В центре внимания мероприятия - большой вклад поэта в развитие современной узбекской литературы, его активное участие в государственных и общественных делах. Когда мы говорим об Абдулле Арипове, нам вспоминаются такие стихотворения, как «Узбекистан - моя родина», «За что я люблю Узбекистан?», «Моя первая любовь» и многие другие. Каждый день мы просыпаемся и засыпаем под звуки государственного гимна. Абдулла Арипов - это творец, навеки запомнившийся каждому из нас своим бесценным творчеством, пламенными строками, мудрыми мыслями. Не всем даются счастье, высота, которые были у Абдуллы Арипова. Нужно глубоко осознавать суть и значение поэзии, мыслей Абдуллы Арипова, довести это бесценное наследие до будущих поколений.



Следует отметить, что поэзия А. Арипова занимает особое место в понимании узбекским народом национальной самобытности. Его лирика, охватившая темы жизни, материнства, любви, доброты, независимости и благородства, не может не влиять на душу человека. Студентам, принявшим активное участие, Союз писателей Узбекистана подарил сборники стихов.



Пресс-служба ТИИМСХ.